

Na temelju dozvole Ministarstva zdravstva RH (KLASA: 022-04/17-01/03, URBROJ: 534-1/7-17-3) od 20. lipnja 2017.g. IPED vrši testiranja proizvoda, uređaja i usluga koje služe poboljšanju kvalitete života i nisu dio zdravstvenog sustava RH te izdaje Rješenja o testiranju i Licence. Registrirano područje djelovanja IPED-a je zaštita zdravlja - ostale djelatnosti u području zaštite zdravlja. **Proizvodi, uređaji i terapijsko-iscjeliteljske usluge kojima je izdano Rješenje o testiranju smiju se koristiti izvan zdravstvenog sustava u okviru gospodarskih djelatnosti isključivo uz važeću Licencu koju izdaje IPED.**

## RJEŠENJE O TESTIRANJU PROIZVODA

# LAVYLITES

## NA ZAŠTITU OD ŠTETNIH RADIESTEZIJSKIH ZRAČENJA

Stručna komisija neovisnih radiestezista provela je testiranje Lavylites proizvoda u obliku spreja na zaštitu od štetnih radiestezijskih zračenja: podzemni vodeni tok - VT, Hartmannov čvor - HC, Curryjev čvor - CC i elektromagnetno zračenje - EMZ i to na njihovo pojedinačno djelovanje na čovjeka kao i kada istovremeno djeluju sva zračenja na čovjeka. Postoci označavaju stupanj zaštite gdje je 100% maksimalni stupanj zaštite, a donja granica od 50% zaštite je minimum ispod kojega proizvod ne može dobiti Licencu.

Proizvod je testiran sa nekoliko vrsta radiestezijskih instrumenata prema protokolu koji isključuje svjesno ili nesvjesno djelovanje radiestezista na rezultate testiranja. Obzirom na specifičnu vrstu proizvoda testiranje je rađeno na tri različita načina – sprejanjem čovjeka, sprejanjem mjesta spavanja - posteljine na krevetu i sprejanjem poda / parketa na mjestima štetnih zračenja odnosno u slučaju elektromagnetnog zračenja – sprejanjem njegova izvora (raznih uređaja). Također se je mjerilo vrijeme djelovanja zaštite.

### REZULTATI TESTIRANJA:

VRSTE ZRAČENJA:	VT	HC	CC	EMZ	VT+HC+CC+EMZ
Postotak zaštite – sprej na <b>krevetu</b>	100 %	100 %	100 %	80 %	90 %
Postotak zaštite – sprej na <b>čovjeku</b>	95 %	100 %	90 %	70 %	70 %
Postotak zaštite – sprej na <b>podu/izvoru</b>	50 %	75 %	75 %	50 %	50%

<b>TRAJANJE ZAŠTITNIH SVOJSTAVA</b>	<b>do 5 sati korištenja</b>	<b>nakon 6 sati korištenja</b>
<b>VC – podzemni vodeni tok</b>	100 %	50 %
<b>HC - Hartmannov čvor</b>	100 %	30 %
<b>CC - Curryjev čvor</b>	100 %	65 %
<b>EMZ - elektromagnetno zračenje</b>	80 %	60 %
<b>VC + HC + CC + EMZ</b>	90 %	60 %

## ZAKLJUČAK STRUČNE KOMISIJE ZA RADIESTEZIJSKA ISPITIVANJA

Proizvod LAVYLITES vrlo učinkovito umanjuje utjecaj štetnih radiestezijskih zračenja na čovjeka i to najviše na način da se pospreja posteljina na kojoj se spava jer tkanina upija sprej i time najdulje zadržava zaštitna svojstva spreja.

Ako se spreja čovjek, njegov organizam upije i iskoristi sastojke spreja, potroši ih jer ih organizam iskoristi za ono što mu je potrebno te zaštitna svojstva manje dolaze do izražaja.

Sprejanjem poda ili u slučaju elektromagnetnog zračenja njihovog izvora (razni uređaji) zaštita je najslabija jer su pod i uređaji udaljeni od čovjeka, ne upijaju niti zadržavaju dugo tekućinu spreja.

Preporuka je stoga u svrhu dobivanja najbolje zaštite od štetnih radiestezijskih zračenja posprejati posteljinu na kojoj se spava ili stolac na kojemu se sjedi i to svakih 5-6 sati jer nakon 6 sati djelovanje spreja znatno slabi, a tokom 5 sati zadržava ih na stabilnom visokom nivou. Također je dobro tokom dana posprejati odjeću koju nosimo i to također svakih 5-6 sati te je na taj način čovjek zaštićen na svim mjestima gdje se nalazi.

Postotak zaštite od 80 - 100 % je vrlo visoki stupanj te je stručna komisija ocijenila ovaj proizvod kao izuzetno učinkovit uz preporučene načine korištenja. Izdano je Rješenje o testiranju broj: 032022 te se odobrava Licenca za proizvod u svrhu zaštite od štetnih radiestezijskih zračenja.

Zagreb, 29. 10. 2022.g.



Vedran Korunić, predsjednik IPED-a